

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года | № 90 (9271). Среда, 9 ноября 2016 года | Ц. 10 р. 01 к.

10 ноября
День сотрудника
органов
внутренних дел

С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ
ПРАЗДНИКОМ!

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел Сорокинского района! Поздравляю вас с профессиональным праздником! Ваша служба – образец мужества и выдержки. От вашего профессионализма, служения закону зависит решение государственных задач, покой граждан и состояние стабильности всего общества.

Благодарю вас за преданность своему служебному долгу и выражаю глубокую признательность за сохранение стабильной оперативной обстановки. Желаю крепкого здоровья, профессиональных успехов, доброго сердца, поддержки людей, которые обращаются к вам в трудных ситуациях. Счастья вам, удачи, любви и домашнего тепла!

Глава района А.Н. Агеев.

КВНу - 55!

8 ноября 2016 года - Международный день КВН (с 2001 года). Идея праздника была предложена президентом международного клуба КВН Александром Масляковым. Дата празднования была выбрана в честь годовщины первой игры Клуба веселых и находчивых, вышедшей в эфир 8 ноября 1961 года.

55 лет КВН. Эта игра очень популярна в Тюменской области. Во вторник в Тюмени стартовал большой фестиваль Клуба Веселых и Находчивых.

Местные юмористы на сцене Дворца творчества и спорта «Пионер» отпраздновали 55-летие знаменитой игры. На сцене юморили команды «Сборная кадетского края», «Сборная нефтегаза» и «Мирное время».

Дети пели Гимн Российской Федерации

В «Спутнике» звучал Гимн Российской Федерации в День согласия и примирения. Дети приобщились к Всероссийской акции «Мы едины!». О том, как им живётся в лагере и на каникулах, читайте на стр. 3

СПОКОЙНЫХ ДЕЖУРСТВ И УСПЕХОВ В СЛУЖБЕ

День сотрудника органов внутренних дел в Российской Федерации отмечают уже на протяжении пяти лет 10 ноября. Об истории праздника и реформах, которые произошли в ведомстве, сказано уже немало, поэтому вряд ли стоит повторять исторические факты. Гораздо важнее представить людей, выбравших для себя эту нелёгкую профессию.

Полиция в России работает без выходных, и даже в день профессионального праздника полицейские несут свою службу. Они обеспечивают охрану общественного порядка, участвуют в оперативно-розыскных мероприятиях.

Важной стороной их деятельности является надзор за соблюдением правил приобретения, хранения, перевозки оружия, борьба с распространением наркотиков. При чрезвычайных обстоятельствах полиция участвует в спасении людей, государственного, общественного и личного имущества граждан, а также обеспечивает безопасность дорожного движения.

Сегодня в отделении полиции № 5 под руководством Литвинова Михаила Владимировича трудятся профессионально подготовленные, грамотные сотрудники. В составе группы уголовного розыска работают Абдрахманов Сарыбаян, Куликов Владимир, Полищук Сергей, в группе по расследованию преступлений – Павлова Валентина, Козырин Александр. Группу дознания представляет Губина Елена, группу анализа планирования и контроля – Пинигина Елена, группу по делам несовершеннолетних – Кепшина Ольга. По направлению делопроизводства работает Селиверстов Юрий, в дежурной части – Сидельников Владимир, Тарасов Дмитрий, Подлипаев Дмитрий, Овчинников Алексей, в отделении участковых уполномоченных – Знаменщиков Андрей, Знаменщиков Сергей, Казбеков Мерген, Гуляев Александр.

Немалые заслуги принадлежат сотрудникам ГИБДД (старший – Воронцов Александр), изолятора временного содержания и охранно-конвойной службы под руководством Шаяхметова Сайрана и Мосиевских Ольги.

Интенсивное развитие нашего государства и общества, технический прогресс, новые криминальные вызовы и угрозы требуют внедрения передовых технологий в сфере обеспечения безопасности и правопорядка. Управление МВД России по Тюменской области придаёт этому приоритетное значение.

принимает на вооружение новейшие образцы техники и специальных средств, совершенствует и укрепляет материально-техническую базу. Как результат – на протяжении уже нескольких лет сохраняется тенденция к общему уменьшению количества преступлений и



повышению эффективности их раскрытия. Нередко сотрудникам сорокинской полиции приходится выполнять ответственные задачи, в том числе в «горячих точках», многие из них за проявленное мужество и героизм награждены орденами и медалями...

Заслужить доверие и удержать его на должном уровне можно только ответственным отношением к делу, вниманием и отзывчивостью к проблемам каждого, а главное грамотной и профессиональной работой. Главной оценкой усилий работников органов внутренних дел, несомненно, является признательность, добрые слова и благодарность жителей нашего района. И действительно, им есть чем гордиться. Десять сотрудников отделения полиции № 5 имеют государственные награды. Медалями 1-й степени награждены Селиверстов Юрий, Сидельников Владимир, медалями 2-й степени – Иващенко Андрей, Шаяхметов Сайран, Овчинников Алексей, Гусев Александр, медалями 3-й степени – Абдрахманов Сарыбаян, Павлова Валентина, Мосин Александр.

Свой профессиональный

праздник сотрудники отделения полиции № 5 встречают с четким пониманием задач, поставленных Министром внутренних дел России, а также настойчивым стремлением сделать всё зависящее от них для обеспечения законности и безопасности на территории района и

области в целом. В преддверии праздника со словами поздравления к коллегам обратился В.М. Литвинов:

– В этот праздничный день особую признательность хотелось бы выразить ветеранам за бескорыстную помощь в работе по обучению и воспитанию молодого поколения. Искренне желаю вам здоровья и долголетия. Ваша служба и вся ваша жизнь является достойным примером для подражания. Особую благодарность выражаю руководителям органов исполнительной и законодательной власти за понимание и поддержку в решении вопросов обеспечения общественного порядка и общественной безопасности. Глубокую признательность выражаю родным и близким сотрудников, которые своим теплом и заботой ежедневно помогают в нелёгких служебных буднях, обеспечивая надёжный тыл.

От всей души желаем всем, кто служил, работает и только начинает свой трудовой путь в полиции, крепкого здоровья, благополучия, добра, мира и дальнейших профессиональных успехов!

Оксана ЛАКМАН.

АПК: НОВОСТИ

«ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ-2016»

Областные средства массовой информации сообщают, что в Тюмени пройдет региональная сельскохозяйственная выставка «Золотая осень – 2016». В мероприятии, запланированном на 9–10 ноября, примут участие представители АПК 22 муниципалитетов области.

На территории выставочного центра «Тюменская ярмарка» будут представлены достижения агрокомплекса области. Презентация предприятий предполагают помимо экспертных оценок также возможность приобретения и дегустации продуктов питания. Победители получают призы и дипломы «Народное признание». Кроме того, на прилегающей к выставочному центру территории развернется выставка сельскохозяйственных: мясных пород крупного рогатого скота, коз и овец.

О том, что представят на выставку сорокинские аграрии, я попросила рассказать начальника отдела АПК администрации района Василия Петровича Бойчука. Он ответил:

– Нынешняя презентация будет проходить несколько иначе. Поменялась концепция. Особое внимание будет уделено инвестиционным проектам. Всё это уже подготовлено нами в электронном варианте. Большое внимание будет уделено отрасли переработки сельхозпродукции. Традиционно в этом плане у нас выступают предприятия ООО «Хлебокомбинат Сорокинский» и СПК «Молоко». У них хорошие текущие показатели и хорошая перспектива.

К нашей беседе подключился глава района Александр Николаевич Агеев:

– Эта осень показала, что аграрии района способны трудиться и добиваться результата в сложных погодных условиях – все поля убраны, семена засыпаны. Пусть невысокая урожайность (не от хлебобобов зависело), но зерно убрали полностью.

Наш район хорошо зарекомендовал себя в развитии мясного скотоводства. Здесь надо отметить ОАО «Нива»-«Дубрава» (в «Ниве» и молочное животноводство развивается стабильно). Стадо целенаправленно оздоравливается, эта работа успешно ведётся специалистами, и уже на 80 % стадо здоровое.

Здоровое дойное стадо и на Ворсихинской МТФ (СПК «Север»).

Оба руководителя заметили, что и в плане инвестиций в агропромышленный сектор экономики района есть подвижки. Планируется также увеличение поголовья КРС.

Выставка в Тюмени наглядно отразит возможности каждого сельскохозяйственного района. Сорокинский район, по мнению А.Н. Агеева и В.П. Бойчука, будет представлен достойно.

Об итогах мероприятия «Золотая осень - 2016» мы напишем в следующих номерах «ЗТ».

Людмила ДЮРЯГИНА.

АВТОТРАНСПОРТНОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ ПРЕДСТОИТ СПРАВИТЬ ЮБИЛЕЙ в 2019 году

Предполагалось, что в этом году автотранспортное предприятие отметит своё семидесятилетие. Однако автомобилисты имеют в своём архиве данные о том, что начало автотранспортному предприятию было положено ещё до Великой Отечественной войны.

По воспоминаниям Н.Ф. Волынкина (кн. «Сорокинский район в XX веке») первые грузовые машины в количестве двадцати

четырёх район получил в 1939 году. Начальником автороты был Алексейцев Л.Г., механиком – Исаев Г.К. Поскольку гаражей не было, как и простых деревянных построек, машины держали под открытым небом. Двигатели в морозное время разогревали огнём факелов. С началом войны большинство водителей мобилизовали на фронт. Они выехали туда на своих автомашинах. Спустя несколько лет (уже после войны в 1946 году) стали строить гаражи. Поступи-

ли новые автомобили, в числе их были и американские студебекеры - их в СССР поставляли в большом количестве. Как пишут исследователи: «Студебекеры» в СССР поставили огромное, невероятное количество – около 200 тысяч штук. Если всех их поставить бампер к бамперу, цепочка протянулась бы от Бреста до Сталинграда. Примечательна и такая, чисто житейская деталь: каждому «студеру» (именно так грузовики стали называть в СССР)

вместе с красивым набором гаечных ключей прилагалась в качестве спецодежды красивая непромокаемая шоферская куртка из тюленьей кожи, но эта роскошь тотчас изымалась военачальниками и интендантами – советскому шоферу и ватник сгодится.

Водителей готовили на курсах в хозяйствах.

В войну и после войны в автороте держали подсобное хозяйство, чтобы выжить: три лошади, несколько голов КРС.

Родительский контроль в соцсетях необходим!

В рамках проходящих в нашем районе социальных дней мне довелось выступить перед родителями подростков в сельских поселениях и школах райцентра с профилактическими беседами на тему необходимости осуществления родительского контроля за действиями детей в социальных сетях.

Цель данной публикации – донести эту информацию до тех родителей, с которыми мне, к сожалению, пообщаться не удалось.

Необходимость серьёзного разговора с родительской аудиторией именно на эту тему была подсказана самой жизнью – сложными, а порой страшными ситуациями, в которых в последнее время всё чаще оказываются замешанными несовершеннолетние дети.

Так, в сентябре текущего года стало известно, что несколько несовершеннолетних тюменцев стали жертвами интернет-педофила из Владимирской области, который в социальной сети «ВКонтакте» вымогал у них интимные фото и видео. «Жертвами он выбирал детей 10-11 лет из разных городов страны. Следователи установили, что шантажу подверглись маленькие жители Тюмени, Москвы, Перми и Пензы. Всего у преступника было заведено 14 профилей во «ВКонтакте», все были с вымышленными именами. Педофил переписывался с детьми и играл с ними в «интимные игры». Потом, шантажируя, что распространит информацию о них в интернете и расскажет обо всём родителям, заставлял их делать и отправлять ему личные фотографии и видео приватного характера. Всего жертв извращения полицейские насчитали более тридцати. Уголовное дело расследовало Главное следственное управление Следственного комитета России» (источник: «Новости Тюмени и Тюменской области» – «Наша газета» (<http://ng72.ru>)).

Этот преступник уличён и понесёт заслуженное наказание, но разве кто-то или что-то в силах возместить вред, причинённый психике детей, попавшихся в «сети», искусно расставленные им в интернете? И сколько таких киберпреступников находятся в ожидании своих будущих жертв?

Конфликт, начавшийся в виртуальной реальности, может привести к трагедии в реальной жизни. Именно так 9 октября случилось в Красноярске, где после ссоры в социальной сети тринадцатилетнего школьника убили ножом его сверстник.

Ещё одна виртуальная опасность для несовершеннолетних – страницы в социальных сетях, пропагандирующие суицид. Уполномоченный по правам ребенка при Президенте РФ Анна Кузнецова, выступая на II Межрегиональной научно-практической конференции «Защита детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию» в Туле, предложила ввести уголовную ответственность за склонение детей к суициду в сети Интернет. Детский омбудсмен подчеркнула: «Каждый восьмой подросток в будни проводит в интернете более пяти часов, и 3 процента практически живут в интернете. Между тем безопасностью детей в сети не гарантируется ни дома, ни в школе. Если раньше мы говорили: ребёнок дома, значит в безопасности, то теперь эти ранее безопасные двери открыты».

Анна Кузнецова напомнила о трагических случаях, которые произошли в разных регионах страны, обратив внимание на то, что взрослые «заглянули» в доступные странички детей в социальных сетях только после того, как трагедия уже произошла. Омбудсмен отметила рост числа сайтов, пропагандирующих педофилию в интернете, а также напомнила, что с помощью интернета террористы вербуют подростков в свои организации.

Выступившая на конференции заместитель председателя комитета Совета Федерации РФ Людмила Бокова подчеркнула, что наряду с широкими возможностями для обучения и просвещения, интернет создаёт невиданные до сих пор риски угрозы жизни и здоровью детей. Сенатор обратила внимание на недостаток родительского контроля, отметив, что 97 процентов родителей знают об опасностях всемирной паутины, но лишь 17 процентов реально пытаются защитить своих детей.

По мнению участников конференции, в борьбе с виртуальными опасностями необходима консолидация усилий всех институтов общества, так как одними административными мерами проблему не решить.

Призываю и вас, уважаемые родители, проникнуться важностью назревшей проблемы и сделать всё возможное, чтобы виртуальные опасности не причинили реального вреда вашим детям. Ведь в ваших силах очень многое. И в первую очередь – контроль над действиями детей в социальных сетях и в интернете в целом. Задумайтесь, так ли уж нужна вашему 10 – 11 летнему ребёнку страничка в социальной сети



Родители ребят из Пинигинской СОШ с большим интересом просмотрели фильм «Дети в Интернете» Р. Казаряна, активно обсуждали поставленные в нём проблемы, предлагали свои варианты их решения.

«ВКонтакте», прочитав следующую информацию. Ещё в 2013 году группа экспертов Лаборатории Касперского провела мониторинг самых популярных в России социальных сетей на предмет доступности для детей содержащегося в них опасного контента. Было установлено, что наиболее опасной сетью для подростков является социальная сеть «ВКонтакте».

Что же делать, если ваш ребёнок имеет страничку в этой (или какой-то другой) социальной сети? Однозначно, не конфликтовать! В первую очередь, нужно принять тот факт, что социальные сети играют большую роль в жизни ребёнка, а подростка – особенно, и понять, что он ищет в виртуальном мире.

Расскажите ребёнку, что есть альтернатива «ВК». Это детские социальные сети, общение в которых безопасно. Для самых маленьких – «Смешарики» (сеть, созданная по мотивам одноимённого мультсериала, в которой пользователи могут смотреть мультфильмы, слушать аудиосказки, общаться с другими участниками сети, искать друзей, там же имеется полезная информация для родителей о правильном воспитании и обучении детей, но у пользователей нет личных страничек и возможности загружать фото), «В мире Лунтика» (полноценная соцсеть, где можно создать свою страничку, помещать фото, добавлять друзей, играть в развивающие игры), «Webiki» (в ней могут регистрироваться родители и контролировать действия детей, создатели этой сети утверждают, что все сообщения, которые получает ребёнок, проверяются модераторами) и др. В 2008 году компания ВГТРК создала первую российскую социальную сеть «Страна друзей». Сайт разделён на 2 части: для детей от 5 до 17 лет и для взрослых. Помимо развлечений здесь есть обучающие занятия, а также возможность получения онлайн-консультаций детских психологов. Создатели сети утверждают, что заявки на регистрацию проверяются вручную в течение 48 часов. В 2009 году был запущен сайт для школьников и их родителей «Дневник.ру», который поддерживается Министерством образования и науки. Помимо соцсети портал включает дистанционное обучение и управление школьным документооборотом. Школьник погружается в безопасную среду, в которой общается с одноклассниками и учителями, пользуется множеством полезных сервисов.

Если всё же ваш ребёнок является пользователем социальной сети «ВКонтакте», постарайтесь быть в курсе, с кем он общается, регулярно проверяйте списки контактов (для этого желательно подружиться с ним в этой социальной сети), научите не разглашать личную

информацию (в том числе, не пересылать свои фотографии, особенно незнакомым людям). Разговаривая с ребёнком, старайтесь ненавязчиво узнавать, о чем пишет тот или иной его онлайн-друг. Следите за тем, как ребёнок ведёт себя после общения в соцсети. Если заметили беспокойное поведение, нервозность, раздражительность, видите, что ребёнок не идёт на контакт с вами, если просьбы объяснить, что случилось, встречает отказом, будет не лишним прочитать его переписку в социальных сетях. Конечно, это серьёзный этический вопрос, но в данном случае гораздо важнее уберечь подростка от возможных последствий его общения в сети. В идеале, хорошо бы договориться, что у родителей будут пароли от всех аккаунтов ребёнка в соцсетях (на каких условиях – решить вместе).

Главное – доверять ребёнку и поддерживать с ним контакт, чтобы он не боялся рассказать вам – самым близким людям, если его будут шантажировать или домогаться в социальной сети. Постоянно напоминайте и обсуждайте с ним правила безопасного поведения в интернете, с которыми можно познакомиться на сайтах школ, в которых учатся ваши дети, на сайтах «Лига безопасного интернета» (<http://www.ligainternet.ru>), «Киберпатруль Тюменской области» (<https://vk.com/kiberpatrul>) и др. Поставьте на компьютер и телефон ребёнка программы родительского контроля.

Общаясь со множеством родителей, посетивших беседы, сделала вывод, что в основном все они обеспокоены тем, что их дети ежедневно по несколько часов проводят в социальных сетях, и уже давно задаются вопросом, что же с этим делать. Многие пока просто не решаются поговорить с детьми по душам о том, чем наполнено это времяпрепровождение, некоторые откровенно боятся, предвидя гневную реакцию ребёнка на попытки узнать подробности его личной жизни. Но все сходятся во мнении, что делать это нужно и как можно быстрее.

В основном наши встречи заканчивались тем, что родители выражали решимость как можно быстрее начать контроль над тем, чем занимаются их дети в соцсетях, ведь главное здесь – не опоздать!

Уважаемые родители! Пожалуйста, помните: постоянный родительский контроль над действиями вашего ребёнка в социальных сетях сможет уберечь его, а значит, и всю вашу семью от нежелательных последствий, потрясений и проблем, связанных с его бесконтрольным общением. Удачи вам в этом непростом, но жизненно важном деле!

Марина ЛАКМАН.
Фото автора.

СПОРТ

МИНИ-ФУТБОЛ

НА СТАРТОВАВШЕМ 5 ОКТЯБРЯ ЧЕМПИОНАТЕ СОРОКИНСКОГО РАЙОНА ПО МИНИ-ФУТБОЛУ ОПРЕДЕЛИЛИСЬ ЛИДЕРЫ.

«Двоевластие» установилось после третьего тура, без поражений пока идут две команды, набравшие по девять очков, «Сибирь» и «Ветеран».

На третьем месте Пинигинское с/п (у них 6 очков), на четвертой строчке Сорокинская СОШ №1 с 6 очками. Одна победа в активе команды «Хоккеистов», без набранных очков пока футболисты Ворсихинского и Готопутовского с/п.

Турнир продолжается, игры проходят по вторникам и четвергам с 18:00 до 20:00.

ВОЛЕЙБОЛ

СОРОКИНСКИЕ ШКОЛЬНИКИ СТАНУТ ХОЗЯЕВАМИ ЗОНАЛЬНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ ПО ВОЛЕЙБОЛУ В РАМКАХ XX СПАРТАКИАДЫ УЧАЩИХСЯ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Спортивный центр «Сибирь» 11-13 ноября посетят гости из 10 муниципальных районов, чтобы разыграть всего 4 путевки на финал областной спартакиады.

Проведенные отборочные соревнования среди школьников района определили состав участников.

Команду девушек наш район будет представлять в основном ученицы Пинигинской СОШ, среди юношей в состав команды вошли учащиеся Сорокинских школ № 1, и № 2.

Дмитрий БЕЛЛЕР.

«МИНИ-ФУТБОЛ – В ШКОЛУ»

25 и 27 ОКТЯБРЯ В СЦ «СИБИРЬ» СОСТОЯЛИСЬ СОРЕВНОВАНИЯ ПО МИНИ-ФУТБОЛУ СРЕДИ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ЗАВЕДЕНИЙ СОРОКИНСКОГО РАЙОНА В РАМКАХ ОБЩЕРОССИЙСКОГО ПРОЕКТА «МИНИ ФУТБОЛ В ШКОЛУ».

В этом году игры проходили в четырёх возрастных категориях. По итогам соревнований места распределились следующим образом:

Юноши 2005–2006 г.р.; юноши 2001–2002 г.р.

- I место: Сорокинская СОШ № 1; Сорокинская СОШ № 1.
- II место: Сорокинская СОШ № 1 (2-я команда); Готопутовская СОШ.
- III место: Сорокинская СОШ № 3; Сорокинская СОШ № 3.

Юноши 2003–2004 г.р., юноши 1999–2000 г.р.

- I место: Сорокинская СОШ № 1; Готопутовская СОШ.
- II место: Готопутовская СОШ; Сорокинская СОШ № 1.
- III место: Сорокинская СОШ № 3; Ворсихинская СОШ.



Победители в каждой возрастной категории будут защищать честь своих школ на областных зональных соревнованиях.

Тренер по футболу
Юрий СУЗДАЛЬЦЕВ.



В вашу милую сторонку и примчу, и прилечу. Подпишитесь на «Знаменку»! - я желаю так, ХОЧУ!

ПРАЗДНИКИ

В ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

НИТЯМИ ИСТОРИИ, СВЯЗЫВАЮЩИМИ МНОГИЕ ВЕХИ РАЗВИТИЯ РОССИИ ОТ ПАМЯТНОГО СОБЫТИЯ 1612 ГОДА, КОГДА МИНИН И ПОЖАРСКИЙ СТАЛИ ВО ГЛАВЕ ОБЪЕДИНЕНИЯ РУССКОГО НАРОДА, БЫЛ ПРОНИЗАН ТЕМАТИЧЕСКИЙ КОНЦЕРТ «ВОЗЬМЕМСЯ ЗА РУКИ, ДРУЗЬЯ!», ПРОШЕДШИЙ В СОРОКИНСКОМ РДК 4 НОЯБРЯ, ПОСВЯЩЕННЫЙ ДНЮ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА.

Организаторам праздника Светлане и Александру Мерзлых удалось объединить зрителей и выступавших в единое целое, достучаться до каждого сердца, подарить всем хорошее настроение, удивить оригинальными находками в подаче творческих композиций, вызвать интерес к каждому номеру художественной самодельности. По сложившейся традиции в рамках праздничного концерта состоялась торжественная церемония «Проводы в ряды Российской Армии». Ребят – завтрашних солдат, напутствовали отец Владимир и мама одного из призывников. Каждый призывник получил наказ, иконку и крестик.

Глава района А.Н. Агеев поздравил сорокинцев с Днём народного единства. Он отметил, что в нашем районе более 26 национальностей, все живут в мире и согласии, почитая



свои национальные традиции и обряды, сохраняя национальный язык и культуру. Пожелал и в дальнейшем сохранять мир и дружбу между народами, укреплять экономические и культурные связи во благо каждой семьи и социально-экономического развития района.

Участники концерта продемонстрировали посредством художественных форм мощь и силу русского народа на протяжении четырех столетий, любовь к родине, дружбу между народами, единение всех народностей. От номера к номеру менялась цветовая гамма концерта, звучали одна за другой народные песни, а каким замечательным было исполнение на баяне музыкального поурри, которое зрители с удовольствием сопровождали аплодисментами и с упоением слушали произведения известных композиторов.

Удивительна была и хореографическая постановка Елены Ружиной, которая была рассчитана на понимание

Галина Келле, Елена Водкина и др. – получили немало аплодисментов, а зрители – огромное удовольствие. Этот концерт



того, что в нашей стране объединились не только люди, но и религии. Все исполнители, среди которых группа «Визит» под руководством Г. Прибылова, вокальные трио, солисты

надолго останется в памяти сорокинцев.

Надежда ГУГЕЛЬ.

К услугам нефтяников

В начале сентября в п. Нефтяник открылся магазин ООО «Хлебокомбинат Сорокинский». Открылся он спустя длительное время после того, как два предыдущих в населённом пункте закрылись. За хлебом, сахаром, солью и т.д. приходилось ездить в райцентр.



В новом магазине трудится Валентина Иноземцева (на снимке). Она рассказывает, что жители рады открытию торговой точки, т.к. традиционно в магазинах потребительской кооперации в Сорокинском районе широкий ассортимент от продовольствия до хозяйственных товаров.

Виктория ШТРИККЕР.
Фото автора.

Диалог поколений

На протяжении нескольких месяцев в Сорокинском районе успешно работает областной проект «Диалог поколений». Он создан для вовлечения людей, состоящих в ветеранских организациях, в общественную деятельность и для оказания социально-ориентированной помощи семье и детям.

Подробнее о проекте рассказывает председатель совета ветеранов войны и труда по Сорокинскому району Мария Калиновна Поздеева.

– Нам была поставлена цель – профилактика правонарушений несовершеннолетних и повышение ответственности родителей за воспитание детей. Выявлением семей, которым нужна помощь, занимаются добровольцы, состоящие в ветеранских организациях. Они активно пропагандируют семейные ценности, передают свой опыт и навыки молодому поколению, а также проводят практикумы непосредственно в семьях.

О том, как проходит обмен опытом между старшим и младшим поколениями в Знаменщиковском сельском поселении, рассказала председатель совета ветеранов войны и труда Валентина Михайловна Чернова.

– В рамках действующего проекта с первого сентября в Доме культуры каждый день расписан по минутам. Дети посещают сольный и танцевальный кружки, учатся вязать крючком.

Каждую среду проводится клуб выходного дня «Солнышко», а раз в квартал для того, чтобы вспомнить песни своей молодости и спеть их для подрастающего поколения, собираются участники клуба «Рябинушка».

В нашем сельском поселении нет семей, входящих в группу особого внимания. Не смотря на это, члены комиссии держат на контроле каждую семью.

При проведении всевозможных мероприятий наши специалисты делают главный акцент на сохранении семейных ценностей – любви и уважения к близким людям, взаимопонимания и взаимовыручки, дружбы и патриотизма.

– С уверенностью могу сказать, что поставленной цели мы достигли. «Диалог поколений» благотворно влияет не только на семьи из групп риска, но и на самих ветеранов. Люди мудрого возраста вышли из домов, почувствовали свою значимость и нужность, а это значит, что по окончании проекта в конце года работа в этом направлении будет продолжаться, – подвела итог М.К. Поздеева.

Виктория ШТРИККЕР.

КАНИКУЛЫ

Интересно и с пользой проводят школьники осенние каникулы в лагере «Спутник». Отдыхают здесь 35 девочек и мальчишек из Сорокинского района на осенней оздоровительной смене под названием «После дождичка в четверг». Смена носит социально-педагогическую и физкультурно-спортивную направленность, а её сюжет разработан по мотивам одноимённой киносаги.

Однажды, после дождичка в четверг, у царя Авдея родился первенец. В тот же день родила мальчика и ключница Варвара, а в капусте был обнаружен новорожденный подкидыш. Всех троих нарекли Иванами, и Авдей приказал растить хлопцев вместе. Однако ключница сделала по-своему: положила в

царскую люльку своего Ивана, а двух других отдала разбойникам. Прошло время, парни выросли, царь узнал об обмане ключницы. Он объявил о турнире, в котором могут участвовать все Иваны, а победитель и будет царским сыном. В качестве судей он позвал ребят, чтобы они помогли выяснить, какой же из Иванов настоящий царский сын.

Справятся ли ребята, которые ежедневно принимают участие в различных конкурсах и состязаниях, мы узнаем лишь в конце смены. А пока они набираются сил перед новым стартом, по вечерам звонят родителям, рассказывают, как весело прошёл очередной день, делятся своими впечатлениями и эмоциями.

Оксана ЛАКМАН.

После дождичка в четверг



Фото из архива АНО ДООЦ «Спутник»

Спрашивали? Отвечаем!

Проблема решена

ДВАДЦАТЬ СЕДЬМОГО ОКТЯБРЯ В РЕДАКЦИЮ ГАЗЕТЫ «ЗНАМЯ ТРУДА» ПОСТУПИЛ ЗВОНОК ОТ ЖИТЕЛЬНИЦЫ С. Б. СОРОКИНО, ВЕТЕРАНА ТРУДА В.И. ГУБИНОЙ.

Валентина Ивановна от имени жителей села, являющихся пациентами поликлиники, просит разобраться, почему в нашем лечебном учреждении на сегодня нет стоматолога-хирурга.

– Не каждый человек, особенно в почтенном возрасте, с большим зубом выдержит сначала дорогу на автобусе в Ишим, потом – наркоз, операцию по удалению зуба, а затем обратную дорогу. Почему нас обрекли на такие мучения? – спрашивает В.И. Губина.

– Ведь есть у нас прекрасные врачи-стажисты Наталья Александровна Дегтярёва и Татьяна Николаевна Керкеснер, которые хорошо зарекомендовали себя не только в качестве стоматологов-терапевтов, но и как прекрасные специалисты по удалению зубов. Может, кого-то из них хотя бы временно, до появления постоянного хирурга-стоматолога, назначить на эту должность?

Просим заведующего Сорокинской районной больницы Альберта Робертовича Тагирова ответить на страницах газеты, как и в какие сроки планируется решить эту проблему.

Вместе с тем от всех пациентов я благодарю нового врача – стоматолога-ортопеда Ивана Анатольевича Вишняковского за внимательное отношение к людям, за чуткость и профессионализм.

С просьбой разъяснить ситуацию мы обратились к заведующему объединённым филиалом № 2 «ОБ № 4» Сорокинской районной больницы А.Р. Тагирову, и он ответил следующее:

– С целью улучшения медицинского обслуживания населения Сорокинского района при отсутствии врачей-специалистов постоянно ведётся работа по привлечению кадров в районную больницу. В 2016 году к нам прибыло 3 специалиста: терапевт, хирург и с 01.11.2016 г. приступил к работе стоматолог-хирург. В настоящее время ставка стоматолога-хирурга укомплектована.

Также организуется работа выездных бригад внешних врачей-специалистов из г. Ишима (в том числе, врача стоматолога-ортопеда Вишняковского Ивана Анатольевича).

Обращаем внимание жителей района на то, что 17.11.2016 года будут вести приём эндокринолог, уролог, ревматолог.

Марина ЛАКМАН.